

美国前基督徒布兰登·托拉伯夫皈依故事(1/2)

评论:

属性: 前基督徒独自学习圣经权威经文后走向伊斯兰的经历。(一)传统基督教的问题。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [男士](#)

由: 布兰登·托拉伯夫

发布时间: 20 May 2013

最后修改时间: 20 May 2013

皈依热潮



如果你是个基督徒，你会说自己和耶稣实践着同样的信仰，但这一说法着实牵强。在仔细学习福音之前，我就觉得牵强，学习福音之后更觉如此。你应该知道，许多基督徒在得知福音信息与伊斯兰的关系后，改变了自己的生活。“911之后，不仅英国，乃至整个欧美，基督教世界出现了很大的转变。前爱尔兰罗马天主教家庭主妇在莱斯特运作一个穆斯林项目时，荷兰一家伊斯兰中心称，新穆斯林的增加速度是以往的十倍以上。”（2002年1月7日《泰晤士报》）

主流媒体屏蔽

西方媒体只是偶尔报道全球范围内极其陈旧的皈依伊斯兰的个别信息。我强烈怀疑大多数人是否会像我一样，最终有一天发现“耶稣是主”的概念竟然背离了耶稣的原初指导，发现自己更应该关注事实而不是媒体铺天盖地的地缘政治问题。因为关注信仰的问题，会为人们的生活带来翻天覆地的变化。

Q经文的挑战

就个人而言，我改变了自己的生活，因为我不能忽视可信且卓越的福音章节的暗示，那是今天大多数博学的非穆斯林学者信任的记载最早的经文。

这些经文组成了我们所说的Q经文，它们的每一段都可以在《新约》中找到。它们是我们能找到的最能反映耶稣实际话语的最早口述传统的经文。

Q经文确认伊斯兰

如果你知道Q经文，你就了解最优秀的新约学者的知识了，也就是说，学界确认的这些福音章节不仅仅传达知识，还有着历史渊源。这一学术激发学者们的热烈讨论，而大众很少涉足。

我相信Q经文趋于确认伊斯兰描述的耶稣就是一个人类的先知，所具备的神圣使命在本质上与穆罕默德的使命毫无二致。

人类先知

我没有深入研究Q理论，尽管它已存在多年。“传统”的基督教神父和神学家通常对它有敌意，他们认为Q的研究者迫切想减损耶稣的地位。事实上，我们是多渴望知道耶稣究竟说了什么。

Q经文对当代基督教来说是一个巨大的挑战，不仅仅因为它强烈暗示伊斯兰中耶稣的形象在历史上是正确的。经文在本质上确认了伊斯兰中耶稣的形象是一个人类先知的这一事

实，我认为，这并没有被当今的基督徒广泛注意到。一定是这样的，因为仔细回顾经文就会发现耶稣实际上是在召唤人们到伊斯兰。

耶稣带我到伊斯兰

感谢安拉，在不满传统基督教教义三十年后，我找到了伊斯兰。2003年3月我信仰了伊斯兰，尽管此前阅读了大量的皈依故事，但我发现在我之前还没有人因为研读福音而了解古兰经的。它对我意义深远。

11岁的时候，我一心扑在福音上，完全被它吸引，尽管那时候并不是在基督教家庭。很快我就懂得了宗教操守。

早期存在疑问

青少年时期我是自学的经文，小时候买了詹姆士钦定本，我坚持写读经笔记，笔记首页是1974年6月26日，因为我在那天相信耶稣是我的救世主的。

我始终禁不住的想去读经文，尽管我也对《诗篇》，《传道书》，《箴言》等做了许多笔记和阅读，但我完全被四福音给迷住了。虽然年少，但我觉得那时候在我深爱的福音中还是有不少的疑问的。

谁篡改了福音

我清晰的记得，《路加福音》22章提到，耶稣离开门徒去礼拜然后回来时发现他们已经睡着。我很惊讶，谁在观察这个过程，以至于整个相关的事件最终被记录在《路加福音》中？四福音其他章节中包括“读这经的人需要会意”在内的对话，据说是耶稣说的，我感觉很奇怪。还有一点，新约的作者确认第一世纪基督徒的后代会看到救世主再次到来，这一章节我发现很难与现代基督教教义相吻合。有关新约的类似疑问在我小的时候就有过，我很确定那是在十五岁之前。难道有人篡改福音书了？如果真篡改了，是谁，为什么？

我“编排”了自己的疑问，相信自己的问题在于我还没有融入强大的基督教信仰团体。

天主教

十一岁时，我往东去求学，来到了罗马天主教会。在学院里，遇到一位美丽可亲的天主教女孩，她给予我伟大的爱并支持我的生活，她并不是特别虔诚，但特别赞赏我追求信仰，支持我的信仰。我觉得言简意赅地表达初识时她的无限活力，支持与温馨，对她来说很不公平。

与牧师交谈

我询问学校里的牧师，那是一个和蔼可亲的师长，但我询问的福音问题让他很不乐意，他总是转移话题。后来有一次，我说自己在研读约翰福音，因为（我认为）它是用第一人称口吻写的。他再次结巴着转移话题，顾左右而言他，只是说四福音都很重要，不能只学一部。这是一次非常重要的交谈，因为我的猜测被证实了。

基督教还是保罗教

我觉得，这些不像是我的生活经历，倒像是我的皈依记录，我正在回忆重要事件。那位和蔼的牧师最终见证了我与妻子的婚姻，婚后我们搬到马萨诸塞州郊区。我们的研究渐渐变得专业，生活更加丰富，并有了三个漂亮的孩子。我一直在阅读和研究《圣经》。我依旧被《圣经》的篇章吸引着，心眼，圣子，八福词，拜功等这些经文魅力依旧，但我对《新约》的构成等严肃问题更加关注，尤其是与圣保罗有关的教义。保罗从未围绕耶稣实际言行构建神学理论这一事实，对我来说是一个非常非常大的问题。

1990年中，我和妻子慢慢离开天主教会，间接原因是一个非常糟糕牧师，他很少关心社区的精神需求，后来了解到他还有过虐童事件。

新教

我觉得自己需要融入到信仰社区中，就加入了当地一个非常积极的新教团体——公理教会

。

接着我就在主日学校教学，带着小班和成年班。教小孩子的课程我连夜备课，成年班里我试着挑战某些预言，连保罗都没忘去谈。同学们很有兴趣地讨论，但我感受到了阻力，就没再坚持。我的妻子最终也加入教会。（现在依旧是成员）

此时，我已深受基督教神秘传统，伊斯兰苏菲和禅宗的影响，也写了一些文字和感受。但教会中似乎并没有人能分享我追求信仰的热情。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/475>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。